

## 快乐的暑假生活

小记者:刘可欣  
周口市李庄小学四(2)班

我的暑假生活是一幅画,画里有我五彩缤纷的生活;我的暑假生活是一首歌,歌里有我的幸福和快乐;我的暑假生活是一个梦,梦里有太多的不舍与回忆。但是,在这个甜蜜的梦,最让我记忆犹新的莫过于大海了。

暑假里的一天,爸爸妈妈带着我和姐姐去海边游玩。到了海边,我迫不及待地换上泳衣,套

上游泳圈,向大海飞奔过去。海浪轻轻地拍打着我的脚丫,像是在欢迎我的到来。突然,浪花向我猛扑过来,我不小心喝了一口海水,好咸啊!还没等我反应过来,海浪又来了,这次我有经验了,背对着海浪,结果一下把我冲向了岸边,真是太好玩了。

第二天,我们一起坐上渔船下海捕鱼。渔船渐渐向大海深处

驶去,渔民把渔网捞上来,大家都争先恐后地跑去抢鱼,爸爸抢在了最前面,抢了大半桶海鲜呢!有两只小乌贼,许多皮皮虾,还有一只大大的梭子蟹,足足有我的手掌那么大呢!

虽然这个暑假已经过去了,但是大海带给我的快乐永远刻在了我的心中,令我回味无穷。

(辅导老师:杜丽娜)



小记者:吕祖一  
周口市文昌小学三(8)班  
(辅导老师:宋江茹)

## 找秋天

小记者:罗禹翔  
周口市李庄小学三(6)班

今天,妈妈告诉我说:“秋天来了,我们去找秋天吧!”我迫不及待地说:“现在就出发吧!”

一路上,我们唱着欢快的歌,来到公园。公园里的树叶变黄了,风一吹,一片片树叶翩翩起舞,投入大地母亲的怀抱。

我捡起一片叶子说:“妈妈,我找到秋天了。”

树叶发出“沙沙”的响声,一棵棵挺拔的杨树快乐地拍着手,好像在和我们打招呼。突然,我感到一阵凉意,赶紧穿上了外套。

我开心地对妈妈说:“妈妈,我找到秋天了。”

妈妈抚摸着我的头,语重心长地说:“好孩子,你只有善于观察,才能发现大自然的奥秘。”

(辅导老师:高蓉蓉)



小记者:苏胤骁  
周口市纺织路小学四(3)班  
(辅导老师:刘芝勤)

## 秋雨

小记者:李宗燕  
周口市纺织路小学四(3)班

今年的秋雨淅淅沥沥、连绵不断,彻底洗去了夏天的炎热,迎来了秋天的凉爽。雨点在空中飞舞着,像在通知我们秋天到了。

秋天的雨是凉的,飘落在人们身上,带来一丝丝清凉。

秋雨的脚步声很轻,只有一点淅淅沥沥的声音。

秋雨的确不同,她不像春雨那样小雨绵绵,给人一种温馨的感觉;也不像夏天的雨那样轰轰烈烈,给人直爽豪情的感觉;更不像冬天的

雪,软绵绵的。她只是保持自己的本色,断断续续下个不停。

秋天的雨,一滴滴洒落在大地上,让这个秋天有着别具一格的韵味。

(辅导老师:刘芝勤)



小记者:尹米诺  
周口市汉阳路学校三(5)班

## 难忘的航模表演

小记者:周孟迁  
周口市文昌小学四(8)班

今天,我参加了周口报业小记者走进周口国防园学习航空知识、观看航模表演的活动。

刚开始,教官让我们几位同学表演了节目,通过同学们的互动,我们之间也相

互熟悉起来。随后,教官教我们跳了一段舞蹈,虽然我不太会跳,但是好喜欢这种互动的氛围。

接下来,我们观看飞机模型表演,它们飞得可真高啊!有些飞机还会表演特技,

特别震撼。最后,教官发给我们每人一个飞机模型,让我们自己拼装。每个人都认真地拼装,都希望自己的飞机飞得最高,看着自己做的飞机,心里充满了成就感。

(辅导老师:康义娟)